[bookmark: _GoBack]Департамент образования Вологодской области информирует участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9), их родителей (законных представителей) и других заинтересованных лиц о сроках проведения ГИА-9, сроках и местах подачи заявлений об участии в ГИА-9.
Прием заявлений осуществляется до 1 марта 2024 года включительно в образовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования.
Заявления об участии в ГИА-9 подаются обучающимися лично при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации (доверенность).
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления об участии в ГИА-9 предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (далее - ПМПК), а обучающиеся - дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (справка, подтверждающая инвалидность), а также оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК в случаях, установленных пунктом 51 Порядка проведения ГИА-9.
Совместными приказами Минпросвещения РФ и Рособрнадзора утверждены сроки проведения основного государственного экзамена (ОГЭ), и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в 2024 году, а также продолжительность экзаменов и перечень средств обучения и воспитания, которые можно использовать для выполнения заданий контрольных измерительных материалов.
В соответствии с утвержденными приказами, ГИА-9 в 2024 году в досрочный период пройдет с 23 апреля по 18 мая, в основной период – с 21 мая по 2 июля, в дополнительный период – с 3 по 24 сентября.
Основной период ГИА-9 начнется 21 мая с экзаменов по иностранным языкам (21 мая – письменная часть, 22 мая – устная часть). Экзамен по русскому языку пройдет 3 июня, по математике  – 6 июня.
Экзамен по информатике пройдет 27 мая, 11 и 14 июня, по обществознанию –  27 мая и 11 июня, по физике – 30 мая и 14 июня, по биологии  – 27 мая и 14 июня, по химии –  27 мая и 30 мая, по географии –  30 мая и 11 июня, по истории –  30 мая, по литературе –   14 июня. С 24 июня по 2 июля расписанием предусмотрены резервные дни для проведения ГИА-9 по всем предметам.

